



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

都想少走几步救命道口频被堵

张店杏园东路市三院门前一应急通道成堵车重灾区



▲ 行人穿行在各个走向的车辆中间,车辆从护栏缺口拐弯时就会造成堵车。 本报记者 姜文洁 摄

本报8月9日讯(见习记者 樊伟宏) 9日,有市民反映张店区杏园东路第三人民医院门前应急通道处车辆行人乱行,造成严重堵车,给前来就诊的患者带来不便。

上午9时左右,记者在现场看到,在淄博市第三人民医院门前附近,拥堵的车辆有60多米长。据记者观察,在医院门口路段隔离护栏上有一个缺口,

当有车辆从缺口处拐弯时,也有车辆同时从医院开出来,再加上原来自东向西行驶的车辆,三个方向的车辆汇于一处造成了堵车。由于不少就医的市民也选择从这里通行,交通混乱。

据记者统计,从上午9时到10时,平均每10分钟就会堵一次车,最长堵车时间持续了15分钟左右。有些车主因堵车烦躁

不断鸣笛,声音在医院中听得比较清晰,医护人员说,噪声对他们的工作产生了一定干扰。据市第三人民医院保卫处工作人员介绍,这里一直都是这样,以前曾发生过多起车辆刮擦事件。

在距这个缺口不到10米处就有人行横道供市民通行,不到50米处就有十字路口供车辆调头,但因很多市民避远求近,这个

缺口就成了重灾区

随后记者联系了张店区交警大队,据工作人员解释,第三人民医院门口护栏缺口主要是为了方便救护车通行而设置的应急通道,虽然现在还没有设置交通标志,但原则上是不允许私家车通行的,希望市民能够理解配合,今后交警大队也将安排工作人员加强对此处的巡逻检查。

承诺空调免费装 安装时间打折扣

本报8月9日讯(记者 张汝树 通讯员 王静) 近日,桓台县工商局马桥工商所接到一消费者投诉,消费者滕先生7月18日在一家电商场购买了两台空调,商家承诺免费安装,空调送来后滕先生多次联系商场,商场却一直没来安。

商场一拖再拖,滕先生本想找熟人安装,商场却说自行安装,空调弄坏,后果自负,因为天气实在炎热,

滕先生只好向工商求助。马桥工商所工作人员当即联系该商场,进行调解,督促商场履行其承诺;当天空调即顺利安装。

在此,工商人员提醒广大消费者,国家颁布的《部分商品修理更换退货责任规定》中指出,消费者因使用、维护、保管不当造成损坏的,不实行“三包”;因此,家电类产品切勿自行安装,以免自身权益受损。

债未还完想跳槽 工头暴打打工仔

本报8月9日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 唐艳 刘世欣) 因索要欠债未果,竟拿铁锹暴打欠债者。近日,打人者刘某被行政拘留。

“他欠我的钱不还,还到别处找工作,我打他没错。”包工头刘某不服气地说。刘某是博山某砖厂包工头,在此打工的小伙林某因急需用钱,便向刘某借了2000元钱,承诺到下个月发工资时还钱。没几天,林某又找到了另

一份工作。刘某知道林某要换工作,觉得自己借钱给林某,他还到别处工作拆自己的台,气愤之下,便带人找到林某索要欠款,林某手中没钱,说等到发工资一定还钱,气头上的刘某拿起铁锹对林某就是一阵暴打。

博山公安分局夏家庄派出所民警及时赶到现场,才未出现严重事故。博山警方依法给予刘某行政拘留十日的处罚。

淄博云海印花纺织有限公司丢失税务登记证正本,注册号:370306798685909,声明作废。

近日,淄博市街头巷尾热议的话题是“免费摘眼镜体验班”,家长们奔走相告,都带着孩子去淄博市免费摘眼镜体验班——麦迪格眼视光中心。由于参加体验的孩子实在太多,经常会出现被挤在门外,或排了一天队都可能无法体验的情况。如果你的孩子也想去参加摘眼镜体验班,建议你最好先拨打一下该中心的热线2171788,预约好时间,免得因参加的人太多,白等一场。

麦迪格免费摘眼镜体验班 正在报名中……

近视学生翘首以盼, 麦迪格“免费摘眼镜体验班”到淄博



我国青少年的近视发病率高达50%-60%,面对残酷的现实,很多家长为了给孩子摘掉眼镜,开始求助麦迪格,想使用世界最先进的治疗近视的技术——麦迪格塑形组合治疗近视。

在了解到这个情况后,淄博麦迪格眼视光中心积极与各个学校进行了联系,本着“科学治近视”的原则,决定联合所有学校一起举办“免

费摘眼镜体验班”活动。

活动启动后,麦迪格将向淄博市各个中小学学校发放爱眼护眼知识手册、视力表、体验卡等价值30万元的资料。届时麦迪格还会为全市所有学生提供免费摘镜体验,体验过程中,近视患者只要配戴1小时,视力当场提高100度。配戴一星期,裸眼视力均可达到1.0,近视孩子完全可以摘掉近视镜,拥有正常视力!

麦迪格,淄博市中小學生“免费摘眼镜体验班”

“免费摘眼镜体验班”自开展以来就受到了学校和家长的广泛支持、认同与赞誉。通过此活动,学生和家了解到了近视成因,近视的危害,懂得了如何预防和治疗近视。

麦迪格眼视光中心位于张店荣宝斋大厦21楼2107室,并设爱眼电话2171788“免费专家咨询,免费体验,当场验证效果”活动,欢迎广大近视孩子家长前来咨询参与。

还让眼镜困扰孩子多久??

◎ 如何科学的摘掉近视镜

随着麦迪格公益事业的发展,已有十余万青少年近视患者在麦迪格成功的摘掉了近视镜,而淄博麦迪格(国际)眼视光中心,也成为淄博青少年公益眼检和摘掉眼镜的“桥头堡”。

在麦迪格参加“摘镜体验”的孩子,大约试戴角膜塑形镜一小时,即可下降一百度左右。持续配戴一个星期,裸眼视力即可恢复到正常。针对这一效果眼科

专家分析:麦迪格易恩斯多维镜片(eLens)根据患者角膜曲率,进行独特的反转基弧设计,使其对角膜产生持续性的按摩。与此同时,易恩斯多维镜片(eLens)戴在眼球表面后,通过镜片与角膜之间泪液的流体力学作用,缓慢地改变角膜曲率,促使角膜中央光学区变平坦。如果青少年按照正确方法在睡觉前配戴,对角膜进行整夜长时间的健康塑形,可降

低近视度数和散光度数,有效矫治近视并控制其快速发展。早晨孩子取下镜片时,即可拥有正常视力,不会占用孩子学习时间。

经过对科学理论的分析可知:配戴麦迪格易恩斯多维镜片(eLens)的青少年裸眼视力即可恢复到正常!再配合使用一副麦迪格智能防护镜,可有效维护矫治效果。麦迪格塑形组合将成为孩子摘掉近视镜的最佳选择。

◎ 这个暑假你会摘掉近视镜吗?

随着在麦迪格摘掉近视镜的人数日益增加,拨打2171788预约的家长骤然增加。甚至有家长直接带着孩子来到麦迪格眼视光中心排队给孩子做免费“摘镜体验”。但是麦迪格塑形组合是根据每个孩子量身定制的国

家药监局批准注册的三类医疗器械,对验配流程要求极高。在配戴之前一定要对孩子的眼部做全面的检查,精确相关数据后才能让孩子做“摘镜体验”!这就要求家长提前拨打2171788预约,以免等待的时间过长。

自麦迪格免费“摘镜体验”开展以来,受到了广泛关注和好评,同时也有更多的孩子为自己制定了到麦迪格参加免费“摘镜体验”的暑假计划。因为暑假是孩子矫治近视,摘掉近视镜的最佳时机!

预约电话:2171788 2171766

麦迪格爱眼中心地址:张店荣宝斋大厦21楼2107室(共青团路与柳泉路交叉口西50)